
 

 

 

 

 

3. ročník súťaže 

„Najlepší triedny kolektív“ 
Kto sa môže do súťaže zapojiť 

 
Čo je cieľom súťaže 
 

Čo je cieľom súťaže 
 
 
 
 
 
 

Ako súťaž prebieha 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                          O čo sa hrá 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Podrobné informácie k súťaži nájdete na nástenke a web stránke školského parlamentu. 
 

NAJLEPŠÍ  TRIEDNY 

KOLEKTÍV 

Súťaž je určená pre všetky triedy našej základnej školy. 

Cieľom súťaže je motivovať žiakov k lepším výchovno–vzdelávacím  výsledkom, 
zlepšeniu dochádzky, k zapájaniu sa do súťaží a k aktívnej účastí na akciách 
organizovaných školou. Zvyšovať záujem žiakov o vzhľad triedy, o čistotu a poriadok 
v triede i v šatni.  

Súťaží sa v dvoch kategóriách:    1. stupeň ZŠ   a    2. stupeň ZŠ 
Hodnotia sa 4 oblasti: prospech, dochádzka, reprezentácia školy – súťaže, olympiády, 
účasť na akciách školy a estetizácia tried - poriadok v triede, poriadok v šatni, zeleň v 
triede a výzdoba triedy. Každá z oblastí je bodovaná. Vyhodnocuje sa štvrťročne. Na 
konci roka sa vyhodnotí víťaz v oboch kategóriách.  
 
 

 „Najlepší triedny kolektív“ je súťaž o putovný pohár riaditeľa 
školy, ktorý sa víťazným triedam odovzdáva pri príležitosti 
slávnostného ukončenia školského roka. Vecnú odmenu získava aj 
člen parlamentu, ktorý svojou aktívnou a príkladnou prácou 
dovedie svoju triedu k víťazstvu.  
 



„Najlepší triedny kolektív“, 
 

„Najlepší triedny kolektív“  je súťaž o putovný pohár riaditeľa školy ktorý sa víťaznej 

triede odovzdáva pri príležitosti slávnostného ukončenia školského roku. Vecnú odmenu 

získava aj predseda, ktorý svojou aktívnou a príkladnou prácou dovedie svoju triedu k 

víťazstvu.  

 

Súťaž má určené presné kritériá a pravidlá, na základe ktorých prebieha priebežné 

hodnotenie súťažných oblastí:  

 

pech - priemer vzdelávacích výsledkov (spolu za triedu)  

 

estetizácia triedy (poriadok v triede, čistota a poriadok v šatniach, zeleň v triede, 

výzdoba triedy)  

 

Všetky súťažné oblasti sú hodnotené a určuje sa poradie. Hodnotenie oblastí je 

nasledovné: 

1. Dochádzka – pri vyhodnotení za štvrťrok sa určuje poradie – od triedy s najnižším 

počtom vymeškaných hodín po triedu s najvyšším počtom vymeškaných hodín. 

2. Prospech - pri vyhodnotení za štvrťrok sa určuje poradie – od triedy s najlepším 

priemerom vzdelávacích výsledkov po triedu s najhorším priemerom vzdelávacích 

výsledkov. 

3. Reprezentácia školy, súťaže, olympiády,... – za účasť na súťažiach, resp. 

zapojenie do súťaže sa triede pridelí 1 bod za každú súťaž, do ktorej sa trieda 

zapojí. Za umiestnenie v súťaži sa pridelia triede ďalšie body nasledovne 

1.miesto=3 body, 2.miesto=2 body, 3. miesto=1 bod. Jednotlivé body sa sčítajú. 

Podľa počtu získaných bodov sa  pri vyhodnotení za štvrťrok opäť určí poradie – 

od triedy s najvyšším počtom získaných bodov po triedu s najnižším počtom 

získaných bodov. 

4. Poriadok v triede, poriadok v šatniach, zeleň v triede a výzdoba triedy sú 

bodované. Podľa počtu získaných bodov sa  pri vyhodnotení za štvrťrok opäť určí 

poradie – od triedy s najvyšším počtom získaných bodov po triedu s najnižším 

počtom získaných bodov. 

 

 

Bodovanie sa eviduje v tabuľke výsledkov súťaže Najlepší triedny kolektív. Vyhodnotenie 

jednotlivých oblastí a vyhodnotenie za každý štvrťrok je zverejnené na nástenke 

školského parlamentu a na webovej stránke školského parlamentu. 

 
 
 


